Subject: Re: Why 99.9 % do not play fan Maps anymore?
Posted by DarkKnight on Sun, 21 Jun 2009 02:58:17 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

a000clown wrote on Sat, 20 June 2009 21:31Perhaps someone should host an event with only
fan-maps to promote interest.

we tried that the last 2 saturdays of each month. had interest for a bit but it didnt last. sure if you
wanna try again come on over to renbattle.net like i said we got 40 new maps in rotation.
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